

水压低用水难 住户犯了愁

周口“银龙”:将对供水低压区进行改造



家家户户必备的澡盆



高层住户用水离不开增压泵

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 虽然将水龙头开到了最大,但流出的自来水仍如细线,甚至出现断流,热水器和太阳能成了摆设……连日来,周口市区文明路文星嘉苑小区的住户不断向本报记者反映,一到用水高峰期,家里的自来水就断流,只能依靠增压泵抽水,费电又扰民。

居住在文星嘉苑小区五楼、六楼的多

位居民向本报记者反映,近日来,他们用水越来越难。为方便用水,小区四楼以上的住户都安装了增压泵。居民张女士告诉记者,她家在六楼,自打住过来那天起,家中就安装了增压泵,只要用水,就必须开启增压泵,增压泵抽水的声音尖锐刺耳,严重影响他们的日常生活。“增压泵一开,扰民不说,还费电。我们一家就三口人,家里也没啥耗电量大的家用电器,但平均每月我们家的电费都在200元以上,这钱花得实在是冤枉。”

其他居民也抱怨连连。“我们家基本上都是夜里11点至次日凌晨3点这个时间段才会有水,但水流细得跟线似的。”住户高先生说,一到夏天,洗澡都是件麻烦事,打开增压泵,虽然可以把太阳能上满水,但经过暴晒,太阳能里的水能达到七八十摄氏度,他们不得不先用澡盆接些热水,再用增压泵抽些凉水兑在一起,然后才能洗澡。“澡盆是多年前流行的,可如今我们小区几乎家家都有。平时没有水,家里的马桶我们

都是用盆舀水冲洗。看到其他小区用水方便,我们很羡慕。”

对此,周口“银龙”相关负责人表示,由于文明中路管网管径较细且超龄服役,水压低的情况普遍存在。近期,他们接到了该小区居民的投诉,很快就会对该路段实行低压区地下供水管网改造。“目前,我们已经向有关部门报备,待手续完善后即可动工,地下供水管网改造结束后,将彻底改变文明中路沿线小区水压的局面。”

结伙蒙面 报复伤人

□晚报记者 徐松

本报讯 4月1日,记者从郸城县公安局了解到,该县宜路镇的于某效仿电影里的镜头,蒙面将他人殴打致伤,警方接警后,经过缜密侦查将于某及幕后主使井某抓获归案,并依法刑事拘留。

半年春节期间,郸城县宜路镇井路口行政村村民井某某报警称,他在该镇街头被一名蒙面的年轻男子持棍打伤头部,伤势严重。接警后,宜路派出所民警迅速出警,并展

开调查。但由于线索较少,现场证据缺失,案件侦破工作一度陷入困境。后来,民警围绕受害人的社会关系及矛盾点等进行排查,最终锁定了于某、井某。3月6日凌晨,宜路派出所民警将于某、井某成功抓获。

经过审讯,在大量证据面前,井某交代,因与受害人井某某有矛盾,遂让亲戚于某出面教训井某某。

目前,于某、井某已被刑事拘留,此案正在进一步侦查中。

线索提供 朱金光

听障儿童公园踏青



近日,商水县志愿者组织该县聋哑学校的74名听障儿童到周口人民公园踏青游玩。孩子们不仅参观了动物园,还到游乐园玩了旋转木马,非常开心。

晚报记者 马治卫
摄 线索提供 李春杰

《中国古代文学家(四)》纪念邮票4月4日发行

蒲松龄等大家形象首次出现



□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 记者从市邮政局获悉,中国邮政定于2015年4月4日发行《中国古代文学家(四)》纪念邮票,内容分别为:汤显祖、冯梦龙、蒲松龄、洪昇、孔尚任、曹雪芹。这也是六位明清文学家的形象第一次出现在中国邮票上。

据了解,该套邮票由著名画家高云创作,采用中国传统的工笔技法,线条流畅而遒劲,画面古雅而细腻。作者以其对古代文人形象气质的研究感悟,严谨求实的态度,清新俊逸的笔墨,将六位明清文学家的形象展现得生动而传神。该套邮票由北京邮票厂采用胶雕套印工艺印制,面值7.20元。